

# 中考落幕，家长“花式”送祝福

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 李艳粉) 6月16日11时,随着一阵清脆悦耳的铃声响起,生物科目考试结束,菏泽市2022年全市初中学业水平考试(中考)落幕。中考结束,家长们就像事先商量好了一样,为孩子们精心准备了鲜花和礼物,现场俨然成为一大型“秀”花现场。

当日10时40分许,牡丹晚报全媒体记者赶到牡丹区二十二中考点看到,尽管距离中考最后一科考试结束还有20分钟,但已经有很多家长手捧鲜花等待即将走出考场的孩子们。

“考试结束送给孩子一束鲜花,给孩子一份惊喜和美好祝福,初中三年女儿的学习生活真的很辛苦。”市民李女士说。

现场,还有不少家长不仅手捧鲜花,还身穿旗袍,仪式感

爆棚,梁女士就是其中一位。

“女儿第一天考试,我身穿一身大红色旗袍,寓意开门红;第二天考试,我穿的是一身绿色旗袍,寓意考试一路绿灯;今天是考试的第三天,我穿的旗袍颜色象征着前程辉煌。”梁女士说。

中考是求学生涯的一道重要关口,也是人生的一个小转折点,家长们都很重视,仪式感满满。走出考场的那一刻,孩子们面带微笑,快速跑出来,在众多家长中寻找亲人。孩子走出考场,家长们或送上一句美好的祝愿,送上一朵鲜花,或给孩子一个深情的拥抱,都在用自己的方式祝福孩子。

当问起接下来的假期有什么打算时,学生们纷纷表示,先放松放松,然后就努力学习,为高中做准备,为自己的未来增光添彩。



一路跑出考点



良好祝愿尽在鲜花中



一张合影,一份记忆



考点外焦急等待的家长

## 趁中考售卖花束,高三毕业生创意满满

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 李艳粉) 6月16日上午,菏泽市2022年初中学业水平考试(中考)落幕,在牡丹区二十二中考点外众多等待考生的家长中间,一位小伙子手抱两箱向日葵花束售卖,不到10分钟就被抢购一空。

牡丹晚报全媒体记者了解到,小伙名叫韩宁,是刚结束高考的高三毕业生。“今天是中考最后一天,这是我亲手包装的花束,没想到这么快就销售完了。”他高兴地说。

“有的同学在家附近的小店打零工或做兼职,而我喜欢自由,晚上摆摊卖水果,今天趁中考结束销售花束,在假期锻炼自己。”韩宁说。



推介



收款